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 المدة: ساعتان             

 بئر خادم         -ثانوية الصديق عبد الله في مادة الرياضيات تبار الفصل الأولإخا
   +آداب وفلسفةلغات  3المستوى: 

 

 التمرين الأول: )5 ن(
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1430aالعددان  (5  1976وb   7متوافقان بترديد. 

 

 التمرين الثاني: )7 ن(
)المتتالية العددية     )

n
u  كما يلي على المعرفة:

1 0
2 1 , 2

n n
u u u    

احسب  (1
1

u و
2

u. 

)المتتالية  (2 )
n

v  1بـ على المعرفة
n n

v u  

)بين أن  (أ )
n

v .متتالية هندسية  يطلب تعيين أساسها وحدها الأول 

اكتب عبارة الحد العام  (ب
n

v بدلالةnثم استنتج عبارة
n

u بدلالةn 

المجموع  nبدلالة احسب  (ج
0 1

....
n n

S v v v    

المجموع  nاستنتج بدلالة  (د
0 1

....
n n

S u u u     

 

 التمرين الثالث: )8 ن(
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